
Αύξηση 8 ωρών στο ωράριο των εκπαιδευτικών

Η αύξηση των ωρών διδασκαλίας τουλάχιστον κατά 8 ώρες κάθε μήνα για κάθε
εκπαιδευτικό, εντάσσεται στην προσπάθεια του υπουργείου Παιδείας, να αντιμετωπίσει τις
συνέπειες από το "ψαλίδι" στις προσλήψεις μόνιμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών,
λόγω του μνημονίου και των πολιτικών λιτότητας. Λόγω του μνημονίου, οι προσλήψεις
αναπληρωτών σε δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια δεν πρόκειται να ξεπεράσουν τις 2000.  Αν
σκεφθούμε ότι φέτος ανήλθαν στις 12.000 γίνεται αντιληπτό, το πόσο οξύ είναι το
πρόβλημα που θα προκύψει στα σχολεία.
Το υπουργείο Παιδείας, έχει ήδη ζητήσει στοιχεία σχετικά με τον αριθμό των οργανικών
θέσεων ανά σχολική μονάδα, καθώς έχει διαπιστώσει ότι σε αρκετές περιπτώσεις δεν
δικαιολογείται ο αριθμός των εκπαιδευτικών, σε σχέση με τον μαθητικό πληθυσμό.
Την ώρα που οι προσλήψεις αναπληρωτών δεν θα ξεπεράσουν τις 2.000 για την επόμενη
σχολική χρονιά και ο αριθμός των επικείμενων συνταξιοδοτήσεων αυξάνονται, οι
εκπαιδευτικοί θα αντιμετωπίσουν ένα εντελώς διαφορετικό εργασιακό καθεστώς. Το
ωράριο όπως όλα δείχνουν θα αλλάξει για τους εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Οι ώρες διδασκαλίας αυξάνονται κατά δύο ώρες την
εβδομάδα.

  

Σύμφωνα με την εφημερίδα ΕΘΝΟΣ, οι νεοδιόριστοι δάσκαλοι και όσοι έχουν μέχρι 10
χρόνια προϋπηρεσία θα κληθούν να διδάξουν 26 ώρες, απο 24 σήμερα. Καθηγητές με
προϋπηρεσία έως 6 χρόνια θα διδάσκουν 23 ώρες την εβδομάδα απο 21 σήμερα.
Σύμφωνα με τους υπολογισμούς που έχουν γίνει, από την αύξηση του ωραρίου, αναμένεται
να "εξοικονομηθούν" περίπου 10.000 θέσεις αναπληρωτών.
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Η ηγεσία του υπουργείου Παιδείας πραγματοποιεί το τελευταίο διάστημα αλλεπάλληλες
συσκέψεις για το θέμα, καθώς έχει να διαχειριστεί την προετοιμασία μίας πολύ δύσκολης
χρονιάς, εξαιτίας της δημοσιονομικής κατάστασης της χώρας και το «ψαλίδι» που θα
υπάρχει στις προσλήψεις μόνιμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών. Όπως αναφέρει η
εφημερίδα για την επόμενη σχολική χρονιά οι προσλήψεις αναπληρωτών δεν θα
ξεπεράσουν τις 2.000.
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